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学校は、教育方針や教育活動の様子を学校・学年・学級だよりやホームページなどで分かりやすく伝えていますか。

学校は、学力向上の取り組み（授業、その他）に、熱心に取り組んでいますか。

学校は、一人一人の児童に応じた指導に努めていますか。

学校は、思いやりの心や命を大切にする心の育成に、熱心に取り組んでいますか。

学校は、いじめの早期発見や防止に積極的に取り組んでいますか。

学校は、体力向上の取り組み（授業、その他）に、熱心に取り組んでいますか。

学校は、児童の安全確保や安全対策に努めていますか。

学校は、授業や学校行事を参観する機会を積極的に設けていますか。

学校は、保護者や地域と連携して教育活動に取り組んでいますか。

学校は、相談しやすく、相談をしたときに適切に対応していますか。

お子さんは、楽しく安心して学校に通っていますか。

お子さんは、授業の内容を理解していますか。

お子さんは、望ましい生活リズム（早寝・早起き・朝ごはん）が身についていると思いますか

お子さんは、ご家庭でお手伝いや自分の身の回りのことに進んで取り組んでいますか。

お子さんは、家庭や地域で自分からあいさつをしていますか。

ご家庭では、学校での出来事や友達の話を、お子さんと話していますか。

ご家庭では、できるだけ温かい言葉やポジティブな言葉をつかったり、お子さんをほめたりすることを心がけていますか。

令和5年度 萩原小学校保護者アンケート結果

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない
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